ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICIPIO DE MAREMA
PROCESSO SELETIVO PUBLICO N2 03/2024

&

ESCREVA SEU NOME COMPLETO AQUI:

Confira se o cargo para o qual se inscreveu é o constante abaixo:

AUXILIAR DE MANUTENCAO E CONSERVACAO

ORIENTACOES

» Este Caderno contém 20 (vinte) questdes, compostas por 4 (quatro) alternativas (A, B, Ce D) e uma
Unica resposta correta em cada questdo. Em caso de divergéncia de dados e/ou defeitos, solicite
providéncias ao fiscal de sala.

» Vocé receberd o Cartdo-Resposta, no qual serdo transcritas as respostas do Caderno de Questées,
com caneta esferografica de tinta ou preta, de acordo com as orienta¢des de preenchimento
contidas nele.

» Apds o preenchimento do Cartdo-Resposta, o candidato devera assinar o mesmo, sob pena de
invalidez do documento.

» Durante a realizacdo das provas é vedado:

a) consultar livros, cddigos, manuais, impressos ou quaisquer anotacdes ou equipamentos
eletronicos;

b) acomunicacdo entre os candidatos;

c) ausentar-se da sala sem a companhia de um fiscal;

d) aingestdo de alimentos e bebidas, com excec¢do de agua acondicionada em embalagem plastica
transparente sem rétulos e/ou etiquetas;

e) entregar o cartdo-resposta antes de decorridos 45 minutos do seu inicio;

f) o uso de relégio de qualquer tipo e aparelhos telefonicos, quaisquer equipamentos elétricos ou
eletrdnicos, bonés, chapéus e porte de qualquer tipo de arma.

» A saida da sala de prova, com a entrega do Cartdo-Resposta, somente sera permitida depois de
transcorridos 45 minutos do inicio da mesma.

» Ao concluir a prova e o preenchimento do Cartdo-Resposta, entregue-os ao fiscal de sala ou
responsdvel pela empresa executora. A ndo entrega do acima especificado, implicara na eliminagao
do candidato do Concurso Publico.

» Otempodeduracgdo total da prova é de 02 horas e 30 minutos, incluido o tempo para preenchimento
do Cartao-Resposta.

COMPOSICAO DA PROVA

LINGUA PORTUGUESA 05 questoes
MATEMATICA 05 questdes
CONHECIMENTOS ESPECIFICOS 10 questoes

TOTAL | 20 questdes

ATENGCAO: OS 3 ULTIMOS CANDIDATOS, AO TERMINAREM A PROVA, DEVERAO PERMANECER JUNTOS
EM SALA PARA, COM OS FISCAIS, ASSINAR O LACRAMENTO DO ENVELOPE QUE GUARDARA 0S
CARTOES-RESPOSTA E POSTERIORMENTE ASSINAREM A ATA DE SALA.
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LINGUA PORTUGUESA

TEXTO PARA AS QUESTOES DE 01 A 05.

NA AGUA, UM SACO
PLASTICO PARECE
UMA AGUA-VIVA. ..

AS TARTARUGAS COMEM
O LiXO PENSANDO SER
ALIMENTO!

...QUE E ALIMENTO DAS
TARTARUGAS-MARINHAS!

ELAS NAO NAO SAO ELAS
SAO LA MUITO  QUE jOGAM LiXO
ESPERTAS. .. POR Ai...

\

Alexandre Beck 3318/20

Fonte: https://www.facebook.com/tirasarmandinho

04) Em relagdo ao numero de letras e fonemas, pode-se afirmar
que “pensando” possui:

a) Duas letras a mais que o nimero de fonemas.
b) Uma letra a mais que o nimero de fonemas
c) Trés letras a mais que o numero de fonemas.
d) O mesmo nimero de fonemas e letras.

05) Qual das alternativas apresenta um dos sinais de pontuagdo
presentes na tirinha?

a) Dois-pontos.

b) Ponto de exclamagdo.
c) Ponto de interrogacao.
d) Travessao.

MATEMATICA

06) Uma fabrica produz, por semana, 1.250 pegas de um
determinado produto. Em dois meses, considerando 8
semanas, quantas pegas foram produzidas no total?

a) 9.250 pecas.

b) 10.000 pecas.
¢) 10.500 pegas.
d) 11.250 pegas.

01) A tirinha aborda um problema ambiental relacionado ao
descarte inadequado de lixo, especificamente sacos plasticos
que confundem tartarugas marinhas. Com base na
interpretacdo do texto e nas mensagens implicitas da tirinha,
analise as afirmativas abaixo:

I. A tirinha destaca que o descarte incorreto de residuos é
responsabilidade das préprias tartarugas-marinhas.

1. O texto sugere que o ser humano é o principal responsavel
pelo impacto ambiental que prejudica a vida marinha.

lll. A confusdo entre sacos plasticos e alimentos naturais das
tartarugas é apresentada como um fator critico para a
sobrevivéncia desses animais.

IV. A fala “Elas ndo sdo |4 muito espertas...” reflete uma critica
ao comportamento das tartarugas, mas é ironizada pelo
comentdrio seguinte.

Das afirmativas, pode-se afirmar que:

a) Apenas as afirmativas Il e lll estdo corretas.

b) Apenas as afirmativas | e IV estdo corretas.

c) Apenas as afirmativas Il, lll e IV estdo corretas.
d) Todas as afirmativas estdo corretas.

07) Um agricultor vendeu 3 sacos de feijdo por RS 450 cada
saco e 5 sacos de arroz por RS 320 cada saco. Quanto ele
arrecadou no total?

a) RS 2.950,00.
b) RS 3.050,00.
c) R$ 3.100,00.
d) R$ 3.200,00.

08) Jodo quer dividir igualmente 36 magas e 48 laranjas entre
grupos, sem deixar sobras. Qual é o maior niumero de grupos
gue Jodo pode formar?

a) 4.
b) 6.
c) 8.
d) 12.

02) A palavra "agua-viva" é um exemplo de uso correto do hifen
na ortografia oficial da lingua portuguesa. Qual das alternativas
a seguir também apresenta uma palavra com o uso correto de
hifen?

a) Meia-noite.
b) Ponta-pé.

c) Dia-a-dia.

d) Passa-tempo.

09) Em uma loja, um produto que custava RS 400 recebeu um
desconto de 15%. Qual é o valor do desconto e o prego final do
produto?

a) Desconto: RS 40; Preco final: RS 360.
b) Desconto: RS 50; Preco final: RS 350.
c) Desconto: RS 60; Preco final: RS 340.
d) Desconto: RS 70; Preco final: RS 330.

ESPACO PARA CALCULOS E ANOTACOES

03) Considerando a localizagdo de sua silaba tonica, “plasticos”
é classificada como uma palavra:

a) Monossilaba tonica.
b) Oxitona.

c) Paroxitona.

d) Proparoxitona.
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10) Uma dona de casa foi ao mercado e comprou os seguintes
itens:

e 2 pacotes de arroz a RS 18,50 cada;
e 1 quilo de carne por RS 36,90;
e 3 caixas de leite a RS 4,80 cada.

Quanto ela gastou no total?

a) RS 82,50.
b) RS 85,60.
c) RS 88,30.
d) RS 90,70.

14) Compete privativamente a Camara Municipal, EXCETO:

a) Conceder licenga ao Prefeito, ao Vice-Prefeito e aos
Vereadores.

b) Eleger sua Mesa.

c) Deliberar sobre o adiamento e a suspensdo de suas reunides.
d) Autorizar isengdes e anistias fiscais e a remissdo de dividas.

| ESPACO PARA CALCULOS E ANOTACOES

15) O ndmero de Vereadores serd fixado pela Justiga Eleitoral,
tendo em vista a populagdo do Municipio e observados os
limites estabelecidos no art. 29, IV, da Constituicdo Federal.
Nesse sentido, pode-se afirmar que o nimero de vereadores
em Marema é de:

a) 15 vereadores.
b) 13 vereadores.
c) 11 vereadores.
d) 9 vereadores.

| CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

As questdes 11 a 15 se referem a Lei Organica Municipal de
Marema.

11) O Prefeito gozara de férias anuais de , sem
prejuizo de remuneracdo, ficando a seu critério a época para
usufruir do descanso.

Qual alternativa preenche, CORRETAMENTE, a lacuna?

a) 30 dias.
b) 35 dias.
c) 40 dias.
d) 45 dias.

16) Durante a execugdo de atividades operacionais, o uso
adequado dos Equipamentos de Protecdo Individual (EPIs) é
fundamental para garantir a seguranga. Qual das praticas
abaixo esta de acordo com a Norma Regulamentadora NR-67?

a) Compartilhar EPIs entre os trabalhadores para reduzir custos
operacionais.

b) Inspecionar os EPIs regularmente, garantindo que estejam
em boas condig¢des de uso.

c) Substituir os EPIs apenas apos o término completo de sua
vida util, independentemente de danos visiveis.

d) Usar os EPIs somente em atividades consideradas de alto
risco.

12) As contas do Prefeito e da Camara Municipal, prestadas
anualmente, serdo julgadas pela Camara dentro de sessenta
dias apos o recebimento de parecer prévio do Tribunal de
Contas ou 6rgdo estadual a que for atribuida essa incumbéncia,
considerando-se julgadas nos termos das conclusdes desse
parecer se ndao houver deliberagdo dentro desse prazo.
Somente por decisdo de parte dos Membros da Camara
Municipal deixard de prevalecer o parecer emitido pelo
Tribunal de Contas do Estado ou 6rgdos estadual incumbido
dessa missdo. Qual é esta parte?

a) Um décimo.
b) Trés quartos.
c) Dois tergos.
d) Um quinto.

17) No cuidado com jardins publicos, a poda é uma técnica
essencial para manter a saude das plantas e a estética do
espaco. Qual das praticas abaixo é recomendada para uma
poda adequada?

a) Poda apenas para fins decorativos, sem considerar a saude
da planta.

b) Realizar podas severas em qualquer época do ano,
independentemente da estagao.

c) Remover galhos secos, doentes ou que prejudicam o
crescimento saudavel da planta.

d) Cortar todas as folhas e galhos para estimular um novo
crescimento completo.

13) A iniciativa das Leis cabe a qualquer Vereador, ao Prefeito
e ao eleitorado. Este a exercerd sob a forma de mogdo
articulada, subscrita, no minimo, por quantos por cento do
total do numero de eleitores do Municipio?

a) 50%.
b) 20%.
c) 10%.
d) 5%.

18) A pintura de meio-fio e troncos de arvores tem finalidades
estéticas e funcionais. Qual é uma pratica recomendada para a
aplicacdo correta dessa pintura?

a) Aplicar a tinta diretamente sobre a superficie suja para
garantir aderéncia.

b) Utilizar tintas especificas para ambiente externo, resistentes
a agua e ao sol.

c) Diluir a tinta em excesso para economizar material durante a
aplicagdo.

d) Realizar a pintura apenas em periodos chuvosos para fixar
melhor a tinta.
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19) Os equipamentos utilizados na manutengdo e conservagao
de areas publicas requerem cuidados especificos. Qual é a
pratica correta para prolongar a vida util desses equipamentos?

a) Armazenar os equipamentos em locais Umidos e expostos ao
sol.

b) Utilizar os equipamentos até a quebra, sem manutengdo
preventiva.

c) Compartilhar ferramentas com diferentes operadores sem
treinamento especifico.

d) Realizar limpezas regulares e armazenar em locais
protegidos da umidade.

20) O tapamento de buracos em vias publicas é uma atividade
essencial para a seguranga e mobilidade urbana. Sobre o
procedimento correto para realizar essa tarefa, analise as
assertivas abaixo:

I. Alimpeza do buraco antes da aplicagdao do material de reparo
é fundamental para garantir a aderéncia e a durabilidade do
servigo.

Il. O material de reparo deve ser compactado com ferramentas
adequadas, assegurando a resisténcia do reparo.

lll. O uso de qualquer material disponivel para o
preenchimento é suficiente, desde que o buraco seja coberto.
IV. E recomendavel finalizar o servico com uma camada de
acabamento nivelada a superficie da via.

Das assertivas, é correto afirmar que:
a) Apenas |, Il e IV estdo corretas.
b) Apenas Il e lll estdo corretas.

c) Apenas |, lll e IV estdo corretas.
d) Todas as assertivas estdo corretas.

RASCUNHO PARA ANOTAGAO DO GABARITO

01 11
02 12
03 13
04 14
05 15
06 16
07 17
08 18
09 19
10 20
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